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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 29 DE JULHO DE 2022 

ATA NÚMERO DEZANOVE/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

RESUMO 

 - Proposta nº. 590/22 - DMAG - Reestruturação Orgânica dos Serviços do Município de Oeiras - 

2022: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 721/22 - DITIC - Pº. 643/DCP/2022 - Procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para aquisição de renovação de licenciamento “software” e locação de 

ferramentas “microsoft” para o Município de Oeiras - Autorização da decisão de contratar: ----------  

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a aquisição da renovação de licenciamento “software” e locação de 

ferramentas “Microsoft” para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 722/22 - DMOTDU - Devolução de verba relativa ao pagamento de taxas urbanísticas 

e prestação de caução no âmbito do processo de licenciamento 422/2017: 

Deliberado aprovar a devolução da quantia de seis mil quatrocentos e vinte e quatro euros e 

oitenta e um cêntimos, à empresa Futuro Suculento - Unipessoal, Limitada, relativo ao 

pagamento das taxas urbanísticas e prestação de caução, no âmbito do processo de licenciamento 

quatrocentos e vinte e dois, de dois mil e dezassete. 

 

 Proposta nº. 723/22 - DP - Abate do fardamento descontinuado: 

Deliberado aprovar o abate dos bens, constantes no mapa “Regularização de Existências”, da 

aplicação de Gestão de Stocks - GES, RE_NEG_Dezassete Abate de Fardamento GES, no 

montante de noventa e quatro mil quatrocentos e nove euros e dezasseis cêntimos, face à 
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ausência de valor e utilidade para o Município, dado que os mesmos deixaram de fazer parte do 

fardamento em vigor. 

 

- Proposta nº. 725/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Música Antiga 

Associação Cultural pela organização da temporada de música antiga: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinquenta mil 

euros, à MAAC - Música Antiga Associação Cultural, pela organização da Décima Quinta 

Temporada de Música Antiga de Oeiras. 

 

 - Proposta nº. 726/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team: -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team, no valor de oito mil euros para a realização da atividade regular de “Kickboxing” 

para crianças e jovens no território de abrangência dos Bairros Municipais do Alto da Loba, 

Bugio e Terrugem. 

 

 - Proposta nº. 727/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Confederação Nacional 

de Organizações de Pessoas com Deficiência, para a realização do 14º. Congresso Nacional de 

Pessoas com Deficiência: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de duzentos euros para 

apoio à execução da realização do décimo quarto Congresso Nacional de Pessoas com 

Deficiência, da Confederação Nacional de Organizações de Pessoas com Deficiência. 

 

 - Proposta nº. 728/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Médica de 

Gerontologia Social: 



 

Ata nº. 19/22 
Reunião ext. de 29/07/22 

3:12 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Médica de 

Gerontologia Social, no valor global de quarenta mil euros, visando apoiar a realização de obras 

de requalificação e adaptação de espaço para funcionamento da resposta social de Serviço de 

Apoio Domiciliário. 

 

 - Proposta nº. 729/22 - DRU - Concurso público “43/DRU/2020 - Habitação jovem - Av. Patrão 

Joaquim Lopes, nº.s 11-15 - Paço De Arcos” - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação, relativo à empreitada 

“Quarenta e três/DRU/dois mil e vinte - Habitação Jovem - Avenida Patrão Joaquim Lopes, 

números onze a quinze - Paço de Arcos”, de acordo com o cronograma financeiro da obra e 

substituindo-se a programação financeira anteriormente aprovada através da proposta de 

deliberação de Câmara número setecentos e quinze, de dois mil e vinte e um, de vinte e oito de 

julho, pela seguinte: 

Para dois mil e vinte e dois - oito meses - duzentos e noventa e oito mil oitocentos e trinta euros 

e setenta e oito cêntimos (trezentos e dezasseis mil setecentos e sessenta euros e sessenta e três 

cêntimos, com o IVA); 

Para dois mil e vinte e três - dez meses - quinhentos e setenta e nove mil duzentos e setenta e 

oito euros e oitenta e cinco cêntimos (seiscentos e catorze mil trinta e cinco euros e cinquenta e 

oito cêntimos, com o IVA). 

A remessa desta proposta à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 730/22 - DPE - Empreitada “39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel” - Aprovação da 6ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a sexta revisão de preços, no montante total de quarenta e sete mil 

quinhentos e sessenta euros e sessenta cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro 
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“Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “Trinta 

e nove/DPE/dois mil e dezanove - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”. 

 

 - Proposta nº. 731/22 - DDS - Atribuição da comparticipação financeira às associações e 

organismos juvenis, para o desenvolvimento das suas atividades anuais 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira às Associações e Organismos 

Juvenis, no valor de trinta e oito mil oitocentos e cinquenta euros, destinados a apoiar as 

atividades inseridas nos seus planos anuais em dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 732/22 - EPEOCT 2020-2025 - Atribuição de apoios à Fundação Calouste 

Gulbenkian (IGC), À Universidade Nova Lisboa (ITQB-Nova) e ao Instituto Superior Técnico 

(IST) no âmbito da EOCT 2020-2025: 

Deliberado aprovar a comparticipação financeira no montante de duzentos e vinte cinco mil 

oitocentos e setenta e um euros e cinquenta cêntimos, à Fundação Calouste Gulbenkian (FCG) - 

Instituto Gulbenkian de Ciência (IGC) correspondente ao primeiro semestre de dois mil e vinte e 

dois. 

A comparticipação financeira no valor de sessenta e três mil seiscentos e noventa e três euros e 

cinquenta cêntimos, à Universidade Nova de Lisboa - Instituto de Tecnologia Química e 

Biológica António Xavier (ITQB NOVA) correspondente ao primeiro semestre de dois mil e 

vinte e dois. 

Subsídio no total de setenta mil euros, ao Instituto Superior Técnico (IST), cujas finalidades se 

enquadram nos Eixo Um - Ciência, Educação e Sociedade, Eixo Dois - Ciência e Inovação e 

Eixo Três - Ciência e Internacionalização inseridos na estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia. 

 

 - Proposta nº. 733/22 - DDS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Sociocultural 
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Antílope, para organização da vª. edição do Festival Dos Aciprestes: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação Sociocultural 

Antílope, no valor total de onze mil euros, destinados a comparticipar a realização da quinta 

edição do Festival dos Aciprestes. 

 

 - Proposta nº. 734/22 - DGSH - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de 

Moradores do Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dois mil e 

quinhentos euros, à Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, para apoio às 

despesas correntes de funcionamento. 

 

 - Proposta nº. 735/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Professor Mota Pinto, Nº. 7, 2º. Dto, 

no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação sita na Rua Professor Mota Pinto, número sete, 

segundo direito, no Bairro do Pombal. a manutenção da renda em regime de arrendamento 

apoiado no valor de trinta e dois euros e quarenta e seis cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 736/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Professor Delfim dos Santos, nº. 2, 

2º. Frt., no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Professor Delfim dos Santos, número 

dois, segundo frente, no empreendimento municipal Encosta da Portela, em Carnaxide, com 

revogação do anterior contrato. 

 

- Proposta nº. 737/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 28, 3º. 

Esqº., Bairro de S. Marçal, em Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

vinte e oito, terceiro esquerdo, no empreendimento municipal de São Marçal, em Carnaxide, 

com revogação do anterior contrato, a fixação da renda em regime de arrendamento apoiado no 

valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 738/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Gaspar Corte Real, nº. 11, 2º. Dtº., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número 

onze, segundo direito, no Bairro dos Navegadores, a fixação da renda mensal no valor de 

duzentos e cinquenta e nove euros e noventa cêntimos, calculada de acordo com os rendimentos 

atualizados do agregado familiar. 

 

 - Proposta nº. 739/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 32, 

1º. Esqº. Rt, no Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a elaboração de contrato de arrendamento apoiado a celebrar relativo ao fogo 

sito na Rua Francisco Manuel de Melo, número trinta e dois, primeiro esquerdo retaguarda, a 

fixação da renda em regime de arrendamento apoiado no valor de oito euros e oitenta e seis 

cêntimos. 

 

 - Proposta nº. 740/22 - DGA - Descabimentação de verba da rubrica 02.04.2022/40.05 - Promover 

os Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização Ambiental e Ecos da 

Natureza: 

Deliberado aprovar a descabimentação no valor de cinco mil e novecentos e trinta e dois euros, 

da rúbrica quarenta ponto zero cinco, de dois de abril de dois mil e vinte e dois. 
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- Proposta nº. 741/22 - DOM - Pº. 2021/126-DEM - “Escola Básica de São Bruno, em Caxias - 

Requalificação do espaço exterior” - Aprovação de prorrogação do prazo de execução da 

empreitada: 

Deliberado aprovar a prorrogação de execução da empreitada, “Escola Básica de São Bruno, em 

Caxias - Requalificação do espaço exterior, adjudicada à empresa PENGEST, Sociedade 

Anónima, por cinquenta e três dias, passando nestes termos a data de conclusão contratual para o 

dia vinte de setembro de dois mil e vinte e dois. 

 

 - Proposta nº. 742/22 - DOM - Pº. 2020/113-DGEP - “Execução da Ciclovia da Medrosa, entre a 

Estação da CP de Oeiras e a Praia da Torre” - Aprovação da 1ª. modificação objetiva do contrato: 

Deliberado aprovar a primeira modificação objetiva do contrato de empreitada referente à 

“Execução da ciclovia da Medrosa, entre a Estação da CP de Oeiras e a Praia da Torre” - 

Processo dois mil e vinte/cento e treze-DGEP, nos seguintes termos: 

A execução dos trabalhos complementares de suprimento de erros e omissões (versão de dois mil 

e dezassete), no valor de cinquenta e quatro mil novecentos e oitenta e sete euros e setenta 

cêntimos (a acrescer o IVA); 

A execução dos trabalhos complementares decorrentes de espécie ou quantidade não previstas no 

contrato (versão de dois mil e vinte e um), no valor total de quarenta mil trezentos e setenta e 

nove euros e sessenta e quatro cêntimos (a acrescer o IVA); 

Os trabalhos a menos no montante total de sessenta e seis mil setecentos e trinta e três euros e 

trinta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 743/22 - DOM - Pº. 2021/82-DGEP - Aprovação da 1ª. primeira modificação objetiva 

do contrato de “fornecimento e instalação de ilhas ecológicas no Concelho”: 

Deliberado aprovar a primeira modificação objetiva do contrato de empreitada referente ao 
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“Fornecimento e instalação de Ilhas Ecológicas no Concelho” - Processo dois mil e vinte e 

um/oitenta e dois-DGEP, nos seguintes termos: 

A execução dos trabalhos complementares decorrentes de espécie ou quantidade não previstas no 

contrato (versão de dois mil e vinte e um), no valor total de dez mil seiscentos e oitenta euros (a 

acrescer o IVA). 

A correspondente prorrogação do prazo de execução, por mais dez dias. 

 

- Proposta nº. 744/22 - DAQV - Reembolso da perpetuidade do jazigo municipal nº. 937-a-2º. piso: 

Deliberado aprovar o reembolso do montante de dois mil cento e noventa e quatro euros e 

setenta e nove cêntimos, à requerente, correspondente à diferença entre o valor pago inicialmente 

pela concessão perpétua do jazigo municipal, em dois mil e dezasseis (dois mil quinhentos e sete 

euros), descontando o valor de sete anuidades, da ocupação temporária de um jazigo municipal, 

descrito na Tabela de Taxas e Outras Receitas do Município (dois mil e dezasseis a dois mil e 

vinte e dois - trezentos e doze euros e vinte e um cêntimos). 

A reversão do jazigo municipal número novecentos e trinta e sete-A - segundo piso para esta 

Câmara Municipal. 

 

- Proposta nº. 745/22 - DPERU - Programa Habitação Jovem - Aquisição de prédio urbano sito na 

Avenida Ivens, nºs. 44 e 45, na Cruz Quebrada/ Dafundo: 

Deliberado aprovar a aquisição do prédio urbano sito na Avenida Ivens, números quarenta e 

quatro e quarenta e cinco, na Cruz Quebrada-Dafundo, descrito na Segunda Conservatória do 

Registo Predial de Oeiras, sob o número duzentos e setenta e dois e inscrito na matriz predial 

urbana número trinta e sete, da Freguesia de Cruz Quebrada/Dafundo, pelo valor de setecentos e 

quarenta e cinco mil euros. 

Remeter esta proposta à Assembleia Municipal para aprovação. 
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- PROPOSTA Nº. 746/22 - DOM - Pº. 2021/147-DGEP - APROVAÇÃO DA 1ª. MODIFICAÇÃO 

OBJETIVA DO CONTRATO RELATIVO À “ESTABILIZAÇÃO DO TALUDE JUNTO AOS 

CAMPOS DO SPORTING CLUBE DE LINDA-A-VELHA”: -------------------------------------------------  

Deliberado aprovar a primeira modificação objetiva do contrato de empreitada referente à 

“Estabilização do talude junto aos campos do Sporting Clube de Linda-a-Velha” - Processo dois 

mil e vinte e um/cento e quarenta e sete-DGEP, nos seguintes termos: 

A execução de trabalhos complementares decorrentes de espécie ou quantidade não previstas no 

contrato, no valor total de cinquenta e oito mil quinhentos e onze euros e oitenta cêntimos (a 

acrescer o IVA); 

Os trabalhos a menos no montante de dois mil seiscentos e cinquenta e três euros e sessenta e 

cinco cêntimos; 

A correspondente prorrogação do prazo de execução, por mais três meses, passando o termo 

contratual para o dia vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

 - Proposta nº. 747/22 - DAQV - Atribuição de lugares no mercado biológico de paço arcos à 

Associação BIPP-Inclusão para a deficiência, no âmbito do Projeto Semear na Terra - Isenção do 

pagamento de taxas: 

 ------------- Deliberado aprovar a atribuição à BIPP-Inclusão para a Deficiência, Instituição 

Particular de Solidariedade Social, de dois lugares no Mercado Biológico de Paço Arcos, que 

ocorre todos os sábados entre as nove horas e as treze horas, no Jardim Municipal. 

A isenção do pagamento de taxas e outras receitas. 

 

- Proposta nº. 748/22 - GAEP - Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, 

E.M., S.A. - Relatório trimestral de execução orçamental - 1º. trimestre de 2022: 
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 ------------- Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada na próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 749/22 - GAEP - Parques Tejo, E.M. - Contrato de gestão: 

Deliberado aprovar a celebração do Contrato de Gestão com os gestores da Parques Tejo, 

Empresa Municipal, nos termos e com os fundamentos enunciados. 

A submissão da presente proposta e minuta do Contrato de Gestão à Assembleia Municipal. 

 

 - Proposta nº. 750/22 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira à Espaço e Memória - 

Associação Cultural de Oeiras: 

Deliberado aprovar a assunção do compromisso plurianual para o período de dois mil e vinte e 

dois a dois mil e vinte e quatro, com o apoio financeiro do Município à atividade da Espaço e 

Memória - Associação Cultural de Oeiras, no valor global de cento e vinte e nove mil quinhentos 

e setenta euros, sendo quarenta e nove mil quinhentos e setenta euros, para o ano de dois mil e 

vinte e dois e quarenta mil euros, para cada um dos anos de dois mil e vinte e três e dois mil e 

vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 751/22 - DMEDSC - Relatório da Candidatura de Oeiras a Capital Europeia da 

Cultura 2027: 

Deliberado Câmara tomou conhecimento do Relatório da Candidatura de Oeiras a Capital 

Europeia da Cultura e anexos. 

 

 - Proposta nº. 752/22 - EPEOCT 2020-2025 - Atribuição de apoios à Faculdade de Motricidade 

Humana da Universidade de Lisboa (FMH-UL) no âmbito da Estratégia Oeiras Ciência e 

Tecnologia (2020-2025): 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no montante de sessenta e oito 
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mil euros, à Faculdade de Motricidade Humana da Universidade de Lisboa (FMH-UL), referente 

ao ano letivo de dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 753/22 - EPEOCT 2020-2025 - Memorando de entendimento entre o Município de 

Oeiras, a Universidade Nova de Lisboa (UNL) o Instituto Nacional de Investigação Agrária e 

Veterinária (INIAV) e o Instituto Superior de Agronomia da Universidade de Lisboa (ISA-UL), 

para a instalação da Bio-Incubadora Venture_A5: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada na próxima reunião. 

 

 - Proposta nº. 754/22 - DPE - Empreitada “21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da 

Quinta dos Sete Castelos” - Aprovação da 4ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a quarta revisão de preços, no montante total de catorze mil trezentos e 

oitenta euros e seis cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro, Signinum - Gestão de 

Património Cultural, Limitada & DGPW, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada "Vinte 

e um/DPE/dois mil e vinte - Reabilitação e Restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos” 

 

 - Proposta nº. 755/22 - GCAJ - Empreitada “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Pedido de prorrogação do prazo da empreitada ao abrigo do artº. 4º., do decreto-lei nº. 36/2022, de 

20 de maio - Ratificação do ato do Sr. Presidente de 25.07.2022 de deferimento do pedido: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente de vinte e cinco de julho de dois mil e 

vinte e dois, aposto na informação INT-CMO/dois mil e vinte e dois/quinze mil setecentos e 

setenta e seis, de vinte e cinco de julho, de deferimento do pedido de prorrogação do prazo da 

empreitada ao abrigo do artigo quarto, do Decreto-Lei número trinta e seis, de dois mil e vinte e 

dois, de vinte de maio, por duzentos e setenta e seis dias (ou seja, até vinte e quatro de novembro 

de dois mil e vinte e três) e consequente aprovação do Plano de Trabalhos PT A Cinco, os 
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Cronogramas de Mão de Obra e Equipamentos e os respetivos Cronogramas Financeiros, 

solicitados pela Acciona Tecnovia - Fórum Oeiras A.C.E.. 

 

- Proposta nº. 756 /22 - DPOC - Ratificação da 20ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de treze de julho de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/catorze mil novecentos e oitenta, referente à vigésima 

Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de um milhão cento e seis 

mil trezentos e oitenta e um euros e noventa cêntimos, na despesa. 


